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Réponses aux questions de jeudi
Document 4

Question 1 : Le fils ne veut pas rester travailler a la ferme parce que I'argent qu’il gagne en s’épuisant
a la tache ne sert qu’a payer la ferme et rien d’autre. Il veut devenir son maitre et gagner de I'argent
pour lui.

Question 2 : Il va travailler dans les chemins de fer et son amie dans un café.

Legcon a recopier (quand tu n’as plus de place, prends une feuille blanche dans ton trieur...)

L’évolution de la répartition de la population

Population rurale Population urbaine Population totale
(en millions) (en millions) (en millions)
1851 27 9 36
1886 24 14 38
1911 22 18 40

Constat : Alors que la population globale augmente, la population rurale baisse régulierement et la

population urbaine ne cesse d’augmenter. C’est ce qu’on appelle I'exode rural.

La fin du 19¢ siecle est marquée par un fort exode rural : de nombreux paysans quittent les
campagnes pour aller travailler en ville.

Prends ton livre page 78.

Lis le A : Des villes de plus en plus peuplées

Prends ton cahier de recherche

Réponds a la question posée sous le document 1 (un peu de maths ©).

Envoie-moi ta réponse en photo.




